
Sitzungsprotokoll vom 25.06.2025 

 

 

Niederschrift 
 

über die Sitzung des Marktgemeinderates Heidenheim am 25.06.2025  

im Sitzungszimmer der Verwaltungsgemeinschaft Hahnenkamm, Ringstraße 12 in Heidenheim, 

Beginn 19.30 Uhr. 
 

Die Ladung zur Sitzung erfolgte am 20.06.2025. Die Sitzung ist öffentlich, im Anschluss findet 

eine nichtöffentliche Sitzung statt.  
 

Anwesend: 10 Es fehlen entschuldigt: 5 

1. Bgm. Susanne Feller 

3. Bgm. Markus Engelhard 

GRin Marie-Antoinette Neumann 

GR Erwin Härtfelder 

GR Hermann Schirmer 

GR Benjamin Reulein 

 

GR Robert Dollhopf 

GR Reinhard Ebert  

GR Klaus Mathes 

GR Ernst Heiß 

2. Bgm. Gerhard Neumeyer 

GR Wilfried Meyer 

GR Bernhard Loy 

GRin Gisela Kröppel 

GR Jens Obel 

 

 

Der Marktgemeinderat ist beschlussfähig. 
 

Sitzungsleiter: 

1. Bürgermeisterin Susanne Feller 

 

Schriftführer: 

Verwaltungsangestellte Jennifer Spichtinger 

 

Verteilung nach Genehmigung der Niederschrift: 

 

 Öffentlicher Teil für jeden Gemeinderat 

 Nichtöffentlicher Teil für gesamten Gemeinderat z. K. 

 Gesamtes Protokoll für Bürgermeister 

 Gesamtes Protokoll für Mitarbeiter VGem 

 Öffentlicher Teil für Internet 
 

 

Tagesordnung: 
 

I. Öffentliche Sitzung 

1. Hahnenkammschule Heidenheim – Brandschutzkonzept 

2. Hahnenkammschule Heidenheim – Hartplatz 

3. Markus Henzold, Heidenheim – Antrag auf Aufstellung eines Verkehrsspiegels 

4. Spielplatzinitiative Heidenheim – Antrag auf Vorfinanzierung für einen Soccer 

Court  

5. Spielplatzinitiative Heidenheim – Antrag auf Übernahme der Materialkosten für 

die Errichtung einer Arche 

6. Hour Al Hamdan – Antrag auf Errichtung einer Mauer auf dem Grundstück 

Schreibersgasse 11, 91719 Heidenheim und auf Herstellung (Pflastern) einer 

Stellfläche auf gemeindlichem Grund 

7. FSV Hechlingen e.V., Hechlingen a. See – Antrag auf Beleuchtung des Fußweges 

zwischen dem Dorf Hechlingen und dem Sportheim 

8. Trinkbrunnen für den Marktplatz Heidenheim 

9. Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung vom 14.05.2025 gefassten 

Beschlüsse 

10. Bekanntgaben und Anfragen 
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I. Öffentliche Sitzung 

Punkt 1: Hahnenkammschule Heidenheim – Brandschutzkonzept 

Beschluss: Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, ein Planungsbüro mit der Erstellung 

eines Brandschutzkonzepts für die Hahnenkammschule zu beauftragen und der 

entsprechenden Beschlussvorlage stattzugeben. 

1 : 9 Der Beschluss ergeht mit 1 Ja Stimme von 1. Bürgermeisterin Feller und 9 Nein 

Stimmen. Die Beschlussvorlage ist somit abgelehnt.  

 

Punkt 2:  Hahnenkammschule Heidenheim – Hartplatz 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, den Hartplatz der Hahnenkammschule 

mit der FAG-Förderung zu sanieren.  

10 : 0 Der Beschluss ergeht einstimmig.  
 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, dass im Zuge der Maßnahme die 

Laufbahn verlängert und die Sprunggrube verlegt wird. Vor der eigentlichen Sanierung 

wird der bestehende Hartplatz abgefräst, anschließend erfolgt der Neuaufbau.  

10 : 0  Der Beschluss ergeht einstimmig.  

 

Punkt 3:  Markus Henzold, Heidenheim – Antrag auf Aufstellung eines Verkehrsspiegels 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, dem Antrag von Herrn Markus 

Henzold auf Errichtung eines Verkehrsspiegels an der Ausfahrt Kirschenmühle auf die 

Staatsstraße 2218 in Richtung Ostheim zuzustimmen. 

0 : 10 Der Beschluss ergeht mit 0 Ja Stimmen und 10 Nein Stimmen. Der Antrag ist somit 

abgelehnt.  

 

Punkt 4:  Spielplatzinitiative Heidenheim – Antrag auf Vorfinanzierung für einen Soccer Court 

Beschluss: Der Marktgemeinderat Heidenheim erklärt sich damit einverstanden, dass die 

Spielplatzinitiative Heidenheim zur Finanzierung des geplanten Soccer Courts 

entsprechende Sponsorenverträge abschließt. 

Die Frage der Vorfinanzierung soll in der nächsten Sitzung gemeinsam mit dem 

Kämmerer, Herrn Liesenfeld, abgestimmt werden. 

10 : 0 Der Beschluss ergeht einstimmig.  

 

Punkt 5:  Spielplatzinitiative Heidenheim – Antrag auf Übernahme der Materialkosten für die 

Errichtung einer Arche 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, die Materialkosten für den Bau des 

Turms auf der Arche am Spielplatz in der Stelzergasse zu übernehmen. 

0 : 10 Der Beschluss ergeht mit 0 Ja Stimmen und 10 Nein Stimmen. Der Antrag gilt somit 

als abgelehnt.  

 

Punkt 6:  Hour Al Hamdan – Antrag auf Errichtung einer Mauer auf dem Grundstück 

Schreibersgasse 11, 91719 Heidenheim und auf Herstellung (Pflastern) einer 

Stellfläche auf gemeindlichem Grund 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, dem Antrag von Herrn Hour Al 

Hamdan auf Entfernung der Hecken, Abtrag des Hügels und Pflasterung der Fläche 

zur Herstellung eines Stellplatzes auf gemeindlichem Grund in der Schreibersgasse 11 

zuzustimmen. 

10 : 0 Der Beschluss ergeht einstimmig.   
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Punkt 7: FSV Hechlingen e.V., Hechlingen a. See – Antrag auf Beleuchtung des Fußweges 

zwischen dem Dorf Hechlingen und dem Sportheim 

 

Punkt 8:  Trinkbrunnen für den Marktplatz Heidenheim 

Beschluss:  Der Marktgemeinderat Heidenheim beschließt, einen Trinkwasserbrunnen am 

Marktplatz unter Inanspruchnahme einer 90 %igen Förderung errichten zu lassen. 

1 : 9 Der Beschluss ergeht mit 1 Ja Stimme durch 1. Bürgermeisterin Feller und 9 Nein 

Stimmen. Ein Trinkwasserbrunnen am Marktplatz mit einer Förderung von 90 % wird 

nicht umgesetzt.  

 

Punkt 9:  Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung vom 14.05.2025 gefassten 

Beschlüsse 

 

Punkt 10: Bekanntgaben und Anfragen 

 


